



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE GERALDO ANTÔNIO TEIXEIRA.

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas, no salão nobre da Câmara Municipal, o senhor presidente em exercício, o edil Geraldo Antônio Teixeira, justificou a ausência da Presidente Maryane por motivo de saúde e iniciou os trabalhos com a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou a mim que fizesse a leitura da ata da reunião anterior que, após lida, foi aprovada por todos os edis presentes. Leitura e votação dos Requerimentos 11 e 12/2024, ambos aprovados por unanimidade. Leitura e votação da Indicação 07/2024, aprovada por todos os edis presentes. Antes de iniciar a Palavra Livre, o senhor presidente em exercício pediu a senhora Juliana Behringer para fazer suas colocações referente ao convite para falar sobre o CAE. Com a palavra, a sra. Juliana disse que está exonerada do cargo desde maio de 2023 então ela não poderia dizer e nem apresentar qualquer documento devido à exoneração. O presidente da comissão agradeceu e justificou sobre o convite. O edil Leonel perguntou sobre a data que a senhora Juliana foi procurada. A senhora Juliana respondeu que o questionário é respondido em 2023 do ano de 2022 e explicou detalhadamente sobre o preenchimento do parecer. O vereador perguntou qual a implicação que a falta do questionário pode causar. A Sra. Juliana explicou novamente com clareza a pergunta do vereador. O senhor presidente em exercício agradeceu a senhora Juliana pelos esclarecimentos. Continuando o presidente convidou o senhor Almiro José Xisto para fazer o uso da Tribuna Livre e fazer suas reivindicações. O senhor Almiro pediu apoio à Casa para resolver o problema que vem sendo causado pelos servidores da prefeitura quando fazem manutenção na rede de água no bairro Recanto do Salvador; falou também sobre o descaso e desrespeito dos servidores da prefeitura com os moradores do bairro; falou sobre a legalização e pagamento do IPTU e pediu providência. O vereador Sidnei cumprimentou a todos e perguntou se o senhor Almiro poderia falar o nome dos servidores envolvidos, o senhor Almiro disse que se tratava do senhor Matias. O vereador Sidnei disse que irá verificar a situação com a Secretário de Obras. O presidente falou sobre o REURB e pediu mais apoio e colocou a Casa à disposição. O Sr. Almiro criticou também um atendimento na UBS pelos



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE GERALDO ANTÔNIO TEIXEIRA.

profissionais. O vereador Ênio falou da sua tristeza em ouvir essa questão e disse que se comprometeria a ajudar e que ele estava envergonhado com a questão. O presidente agradeceu o Sr. Almiro. O vereador Gabriel disse que quando foi procurado ele orientou para procurar a Casa e registrar a queixa e justificou. Na **Palavra Livre** O edil **Ênio** cumprimentou a todos os presentes e se comprometeu ao senhor Almiro que irá cobrar do secretário competente. O edil disse do seu incômodo com a relação à lembrança do vereador e disse que tudo que foi feito na administração passa pelo legislativo e teve apoio dos vereadores e deu exemplo da reforma da ponte, falou sobre a reforma do asfalto na rua central da cidade, falou também da boa vontade do Secretário Marcelo Aro e da Deputada Adeli Aquino, que empenhou e a reforma aconteceu, então ele agradecia a base do Governo pelo apoio. O edil disse também que todas as obras realizadas tiveram aprovação da Câmara e que ninguém trabalha sozinho e citou várias obras. O vereador ressaltou o trabalho de todos os vereadores. Criticou o termo: *tem que acabar com a velha política*, e disse que política dá se continuidade e citou exemplo da compra do prédio da fábrica e que a administração atual está dando continuidade. Agradeceu e finalizou. O edil **Leonel** cumprimentou a todos e pediu ao líder do executivo para solicitar a secretária de saúde ambulância para buscar o paciente para a fisioterapia e por que nesse caso não está atendendo; pediu também ao líder do governo para verificar sobre as licenças ambientais para a construção do banheiro na represa e justificou. Continuando, vereador falou sobre as cobranças de melhorias para o Recanto do Salvador e explanou sobre a responsabilidade do executivo e legislativo em relação ao bairro. Quanto às reclamações, o vereador pediu a Comissão de Obras para verificar se houve algum processo administrativo para apurar o fato. Falou de sua tristeza com a administração pelas vezes que a Casa já pediu melhorias para o bairro. Com relação ao Conselho, o vereador disse que é preciso esclarecer e falou da recorrência das respostas, e deu exemplo de respostas que a Secretária de Educação ainda não conseguiu responder e citou o exemplo do cargo de vice-diretora e sua legalidade, falou também que



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE GERALDO ANTÔNIO TEIXEIRA.

protocolou um ofício pedindo essas respostas e justificou. Agradeceu e finalizou. O edil **Nilson** cumprimentou a todos e falou sobre o trânsito e da necessidade de faixas elevadas em determinados pontos para evitar acidentes e citou vários locais de perigo. Agradeceu e finalizou. O edil **Gabriel** cumprimentou a todos iniciou abençoando a cidade, a vida de cada um e da população e falou sobre as emendas impositivas e disse que no ano passado ele direcionou parte da sua emenda impositiva para correção de enxurrada que vem da serra para a rua Amazonas e até hoje não foi feito e ele tem cobrado, mas não está sendo atendido. Falou sobre o direcionamento para compra de medicamentos e que ele não sabe como está e, caso tenha usado que ele gostaria de saber. Falou sobre o campo sintético que começou a obra, porém agora está parada. Disse que procurou o secretário, mas não conseguiu falar com o mesmo para trazer uma resposta. O vereador questionou sobre os transportes das crianças com autismo e falou sobre o carro que na confraternização das mães o prefeito disse que havia adquirido um carro para esse serviço e disse que o tempo de espera das crianças está muito longo, esperando para voltar com todos juntos e exemplificou sobre os sintomas que essas crianças apresentam devido ao tempo de demora para voltar das consultas. Falou também do comprometimento ao tratamento devido ao tempo de espera do carro. Neste sentido o Vereador questionou: se tem o carro, porque estão colocando essas crianças junto com outros pacientes e as submetendo ao tempo de espera?. O vereador disse que algumas mães o procuraram e disseram que está acontecendo o fato. O vereador pediu um pouquinho de bom senso, um pouquinho de humanidade e falou das dificuldades do tratamento e do carinho que tem por todas as crianças e propôs fazer um ofício assinado por todos os vereadores pedindo as devidas e informações. Agradeceu a aprovação da indicação onde o vereador pede para identificar o carro destinado a esse trabalho e justificou. Falou sobre o núcleo de atendimento e como ele está funcionando e que irá passar lá para ver quais as atividades que estão acontecendo lá. O nobre edil falou sobre a contribuição dos vereadores para o crescimento da cidade, também citou como exemplo o médico 24

Handwritten signature: Geraldo Fernandes



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE GERALDO ANTÔNIO TEIXEIRA.

horas, as emendas parlamentares e citou as postagens denegrindo a Câmara e os vereadores e defendeu a Câmara de vereadores e disse que junto com a administração muita coisa que foi feita foi com o aval da Câmara e deu exemplo da liberação do dinheiro para fazer as obras no Recanto dos Angicos. O vereador pediu aos candidatos para apresentarem proposta e não denegrir a imagem de ninguém. Recanto do Salvador: falou sobre a questão e disse que a Câmara está à disposição de todos que queiram usar a tribuna livre e disse também que aqueles que se sentirem que foram citados que venham a Casa para se manifestar. O edil disse que faltam duas reuniões ordinárias até as eleições e que ele gostaria de ver as lives dos candidatos a prefeito e vice e sugeriu um debate entre os candidatos como nos grandes centros e pediu para todos pensarmos na proposta. Colocou seus trabalhos à disposição de todos e voltou a falar da união da Câmara em prol do povo. Abençoou a todos, agradeceu e finalizou. A edil **Luciana** cumprimentou a todos agradeceu ao presidente em exercício por presidir a sessão. A vereadora falou sobre o trânsito e disse que a empresa está tentando fazer a sinalização, porém está tendo dificuldades e exemplificou citando as faixas de pedestres que já desapareceram. Quanto as faixas elevadas, a nobre edil disse que elas são fundamentais e deu o exemplo do ponto perto da Mercearia Margarida. Falou sobre o trânsito pesado, e que precisamos manter pelo menos o básico, que a sinalização do trânsito. Em relação ao CAE, a vereadora pediu para agendar uma reunião com a Secretária de Educação e demonstrou sua preocupação com a possibilidade de o município ter os recursos da merenda suspensos. Esclareceu sobre a Emenda impositiva, que em reunião com a Secretária de Saúde recentemente, foi informada que os medicamentos estão sendo adquiridos de acordo com a necessidade dos pacientes e falou sobre o procedimento do processo de compra. Falou que recebeu reclamações sobre o transporte das crianças e das desregulações das mesmas devido ao tempo de espera. Falou sobre a importância da adesivação do veículo destinado ao transporte das crianças com TEA, pois em reunião com as mães atípicas, foi noticiada a compra do referido veículo. Agradeceu e finalizou. O edil **Sidnei**



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-PRESIDENTE GERALDO ANTÔNIO TEIXEIRA.

cumprimentou a todos e parabenizou a todos os envolvidos nos jogos olímpicos da escola. Falou sobre a ponte do Cambiacho e pediu o vereador Nilson para ver a possibilidade de manutenção na mesma, sobre a árvore que está comprometendo a visibilidade dos motoristas e perguntou se o líder do governo já tem resposta sobre o ponto de ônibus da Tapera da Cláudia. Agradeceu e finalizou. O edil **Heraldo** cumprimentou a todos e agradeceu a senhora Juliana pelo atendimento ao convite e justificou. Disse que era enviar um ofício a Secretária de Educação pedindo uma reunião para apurar os fatos. Falou sobre o momento atual do período eleitoral e pediu respeito entre os candidatos e justificou. Agradeceu aos vereadores Ênio e Gabriel pelas palavras em defesa da Casa. Agradeceu e finalizou. O Presidente em exercício, Geraldo Antônio Teixeira, não tendo mais nada a tratar, agradeceu e desejou uma boa semana a todos e encerrou a sessão. E eu, HERALDO FERNANDES DE AVELAR, Secretário, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e por todos os edis presentes. Sala das Sessões, 03 de setembro de 2024.


Heraldo Fernandes Avelar


Geraldo Antônio Teixeira


Ênio Pinto Barbosa


Leonel Gomes Leite


Luciana Aparecida de Carvalho


Nilson Ferreira


Gabriel Silva Pereira


Sidnei de Oliveira Barbosa